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Lokálpatrióta összefogás ered-
ménye, hogy újra áll a Gizella-kút

Május 7-én, Gizella napján szép szá-
mú érdeklődő gyűlt össze a III. Béla
Gimnázium udvarán, amelynek egy
védett sarkában újra helyet kapott a
hányatott sorsú díszkút, Kő Pál al-
kotása, amit először1986-ban állí-
tottak fel az iskola előtt – III. Béla
szobrának közelében.

Néhány nap múlva vandálok tönk-
retették, darabjait széthordták. Két
volt bélás tanuló: Jaloveczky Gábor és
Koch Róbert – nem nyugodott bele a
barbárság eme győzelmébe – három
éves utánjárással, az előző és a mostani
önkormányzat támogatását bírva –
miután megtalálta a műemlék ma-
radványait, újraöntette a kutat az ere-
deti alkotóval.

Az örömteli, lélekemelő eseményt
szép műsorral ünnepelte meg az is-
kola. A két fiatalember élménybe-
számolója után a polgármester kö-
szöntőjében ugyancsak a kútról be-
szélt, saját diákkori élményeire is visz-
szaemlékezve, majd dícsérte a két fi-
atal példát mutató tettét, lokálpatri-
óta érzelmeit, a művészet, a múlt
iránti tiszteletét.

Gizella napja lévén a polgármes-
ter úr valamennyi Gizellát köszön-
tötte. Megemlékezett első királyunk,
valamint Kő Pál feleségéről, akit
ugyancsak Gizellának hívtak, s aki-
ről a kutat elnevezték. Az ő kezéről
mintázta meg a művész a díszkúton
látható két kezet.

A gimnázium híresen szép hangú
volt tanulójának, Simon Boglárkának
is kijutott a dicséretből, gratuláció-
ból. Neki annyi köze van Gizellához,
hogy a tévé „Társulat” című pro-
dukciójában elnyerte Gizella szere-
pét az István, a király című rock-
operában. Csakhamar felcsendült a
mű híres duettje, amit Boglárka Ott-
már Attilával énekelt.

Illett az alkalomhoz Szarvas Kata
és Szarvas Anna fuvola –, valamint
Nagy-Mihály Ágnes gordonkajátéka
is. Karagity tanár úr gitáron kísért. A
már felavatott kútnál is ő játszott
csendes, múltidéző dallamokat, mi-
közben néhányan ittak néhány kor-
tyot a Gizella-kút vizéből.

Simon Boglárka és Ottmár Attila
a Gizella-kút felett

Tovább bővül a Napfény lakópark

Márnyolcvancsalád lakikaNapfény la-
kóparkban, és most kezdtük meg egy
újabb,száz lakásostársasházkivitelezését
– mondta sajtótájékoztatóján Rittgasser
János, a Rittgasser és Müller Építőipa-
ri és Ablakgyártó Kft. tulajdonosa, a
Napfény lakópark beruházója.

„Nagy öröm számunkra, hogy az
itt élő emberek jól érzik magukat új
lakásukban. Többen rettegnek, ami-
kor megérkeznek a közüzemi szám-
lák, ezekben az otthonokban a fű-
tésszámla a leghidegebb hónapokban
sem volt 8-9000 Ft felett. Köszönhető
ez annak a világszínvonalú hőszige-
telési technológiának, amit – talán
szerénytelenség nélkül mondhatom
-, az országban egyedülállóként al-
kalmazunk. A lakások környezete is

gyönyörű, tiszta időben látszik a
Pécset övező Mecsek.”

„Nemsokára megoldjuk a Napfény
lakópark teljes ellátottságát – mondja
Tárnok János. Élelmiszerbolt, teraszos
presszó kezdi meg rövidesen műkö-
dését. Hamarosan nyit a fodrászat és a
kozmetika is. Rövid távú terveink kö-
zött szerepel egy húsbolt kialakítása.
Gondoltunk a sport kedvelőire is, lesz
a lakóparkban konditerem, úszóme-
dence és sportpálya. Örömmel tájé-
koztatom az olvasókat arról, hogy a ba-
jai önkormányzattal és a helyi autóbusz
társasággal előrehaladott tárgyalásokat
folytatunk a hatos számú helyi autóbusz
nyomvonalának módosításáról. En-
nek értelmében a járat kijönne lakó-
parkunkba, lényegesen javítva ezzel az
itt élők közlekedési helyzetén.”

Rittgasser János elmondta azt is,
hogy elkészült a Szentháromság téren,
a volt belvárosi cukrászda helyén
lévő épület. Véleménye szerint az
összességében másfél milliárd forin-
tos beruházás kedvező fogadtatásra ta-
lált a bajaiak többsége részéről. Át-
adták az alatta lévő mélygarázsokat,
az ingatlan mögött panzió épül.

F.A.

Tovább épül a Napfény lakópark

Fasiszta terrorveszéllyel riogató,
ostoba, de kellően hatásos lényeg-
elterelő provokáció éppen úgy,
mint a nemzet végleges megosztá-
sára, az emberek egymás ellen
uszítására alkalmas hazugságok
iszonyatos áradata. A gitt azonban
egyre fanyarabb lett. Végül a leg-
többen megunták. Az emberek azt
kérdezték: mikor zavarják már el a
zavarodott, tisztségére teljesen al-
kalmatlan uraságot? Meddig tűrik
még normálisnak legnagyobb jó-
indulattal sem nevezhető tényke-
dését? Mikor mondják már ki
végre: a király, meztelen!

Ezen gondolatok közben egyszer
csak kitavaszodott. A természet új
ruhát öltve, gyönyörű színekben
pompázott, a nap fényesen ra-

gyogta be a zord hegyekkel hatá-
rolt, pici medencét. A vidék erős
várainak bástyáiról szinte már nem
is látszott a Gittegylet Zrt., de a
kormányrudat csak nem akarta el-
engedni. Kisebbségben, jelentős tá-
mogatás és felhatalmazás nélkül, a
környező birodalmak gúnyos vi-
gyora mellett juttatta koldusbotra
népét, szolgáltatta ki országát a
multinacionális hatalmasságoknak.

Korabeli hazaárulás volt ez, re-
mélhetőleg nem következmények
nélkül… Előbb-utóbb valakinek
ítéletet kell mondania elkövetői fe-
lett! A gittegylet zrt. ugyanis nem
való máshova, mint a történelem-
könyvek lapjainak legaljára, csupa
kisbetűvel!
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Folytatás a címoldalról

Gittegylet Zrt.
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